## Консультации с общественностью относительно Руководства по связям персонала МВФ с организациями гражданского общества

Дата последнего обновления: 14 июня 2013 года

МВФ хотел бы получить Ваши комментарии относительно <u>Руководства по связям</u> <u>персонала МВФ с организациями гражданского общества (ОГО)</u>. Процесс консультаций в режиме онлайн будет продолжаться два месяца. Мы будем рады получить отзывы по электронной почте на адрес: <u>IMFconsultation@imf.org</u> не позднее пятницы 16 августа 2013 года.

## Общие сведения

Текущее <u>Руководство по связям персонала МВФ с организациями гражданского общества (ОГО)</u> было подготовлено в 2003 году в целях создания методологической основы для сотрудников МВФ в интересах результативного взаимодействия с ОГО. В настоящее время это Руководство пересматривается, с тем чтобы учесть изменения роли МВФ и его взаимодействия с ОГО за последние 10 лет.

С этой целью МВФ привлек независимого консультанта д-ра Бессму Момани для оценки направлений возможного совершенствования Руководства, изучения аналогичных руководств, подготовленных сопоставимыми организациями, и выявления оптимальной практики, а также содействия нам в подготовке новой редакции Руководства. Консультант также предоставит Фонду рекомендации о том, как вести консультации с общественностью по вопросам политики на ранних этапах процесса.

Поскольку вклад ОГО будет иметь важнейшее значение при пересмотре Руководства, МВФ создает данную электронную платформу для всех заинтересованных сторон (организаций гражданского общества, научных кругов, аналитических центров и т.д.), с тем чтобы они предоставляли свои комментарии. Кроме того, д-р Момани проводит опрос среди тех, кто заинтересован в предоставлении дополнительных отзывов. Этот опрос находится здесь.

## Порядок работы

Группа МВФ по вопросам гражданского общества будет принимать комментарии и, после даты окончания консультаций, опубликует резюме всех полученных комментариев на этой странице. Отправители могут попросить не предавать свои комментарии огласке и не публиковать их. Все заинтересованные стороны могут направлять свои отзывы по следующим каналам:

• Электронная почта: <a href="mailto:IMFconsultation@imf.org">IMFconsultation@imf.org</a>

• Факс: +1 202 623 6220

Когда Вы направляете комментарии по факсу или электронной почте, для того чтобы комментарии были зарегистрированы, просьба включить следующие сведения: имя отправителя, название организации, адрес, страна, номер телефона и адрес электронной почты.

Комментарии следует направить не позднее полуночи (по вашингтонскому времени) в пятницу 16 августа 2013 года.

## Следующие шаги после консультаций

По завершении этого первого раунда консультаций и изучения результатов опроса д-р Момани подготовит проект нового Руководства и сделает его презентацию для представителей гражданского общества на Ежегодных совещаниях МВФ в октябре 2013 года в Вашингтоне, округ Колумбия. МВФ планирует представить новое Руководство в окончательной редакции для сведения Исполнительному совету в конце 2013 года и вскоре после этого опубликовать его.